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Weboldala túlélne egy támadást?

A hackerek lesben állnak! Előzze meg őket, auditáltassa velünk 
weboldalát és javítsa ki a felfedezett sérülékenységeket!

Sajnos a weboldalak 70-80%-a rendelkezik sérülékeny pontokkal, melynek 
köszönhetően a rosszhiszemű támadók könnyedén ellophatják céges adatait, 
ügyféladatbázisait, illetve bankkártya információkhoz juthatnak hozzá. A modern 
hackerek főként a webes alkalmazásokra koncentrálnak – webáruházak, űrlap-
ok, bejelentkező felületek, dinamikus tartalmak a kedvenceik. Ezekhez az olda-
lakhoz a nap 24 órájában a világon bárhonnan nyíltan hozzáférhetnek. A webes 
alkalmazások támadásai jellemzően kikerülik a tűzfalakat, operációs rendszer 
és hálózati szintű biztonsági megoldásokat. Ezeknek a személyre szabottan ké-
szített alkalmazásoknak a biztonsága gyakran nem megfelelő mélységben kerül 
tesztelésre, kialakításuk során számos támadható pontot biztosítanak a rosszhi-
szemű hackerek számára.

Ha szeretné tudni, hogy a weboldala kellően fel van készítve a támadások ellen, 
mi megadjuk erre a kérdésre a választ. Kérésére, legújabb szolgáltatásunk ke-
retében auditáljuk weboldalát. 

Az elemzés többek között kitér a következő területekre:
Java alapú scriptek elemzése•	
SQL injection és Site átfedések tesztelése•	
Web űrlapok és jelszóvédett területek felderítése•	
VISA PCI compliance jelentés•	
Nagy, akár több ezer oldalt tartalmazó webfelületek  gyors auditálása•	
Web szerver típusának biztonsági hibáinak, fejlesztési környezetének sérü-•	
lékenységének feltérképezése
Flash tartalmak, SOAP és AJAX kódok kielemzése•	
A web server hálózati szolgáltatásainak biztonsági portscan-je•	

A web audit szolgáltatás megrendelése esetén, a szerződés megkötése után, 
maximum 1 hét alatt megkapja az audit eredményt – kijavíthatja a felfedezett 
sérülékenységeket! Ha bővebb információt szeretne kapni kollégánktól ezen 
auditunkkal kapcsolatban, kérjük hívja a 20 550 0002 telefonszámot.

Üdvözlettel,

 

Elmúlt napok érdekes hírei

Gates jövendölésének keresztbe 
tettek ...
Downadup túl a csúcson ...
Tovább terjeszkedik a Google?
Obama kütyüzik

Szakmai előadásokat tartottunk az 
ISACA-ban
Zombik az úton
A számok tükrében 1. rész
Obama 60 napos IT biztonsági auditot 
rendelt el
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